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ATA DA 41Ê SESSÃO ORDINÁRIA, DA 22 SESSÃO LEGISLATIVA, DA 182  LEGISLATU-

RA, REALIZADA NO DIA 12 DE DEZEMBRO DE 2022.  

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, sito na Rua José Colombo, n2  235, reali-

zou-se uma Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mogi Guaçu. 

Feita a chamada verificou-se a presença dos Vereadores: ADRIANO LUCIANO RO-

DRIGUES, AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, GUILHERME DE 

SOUSA CAMPOS, JÉFERSON LUÍS DA SILVA, JUDITE DE OLIVEIRA, LILIANE HELENA BARBOSA 

CH!ARELLI, LUÍS ZANCO NETO, LUIZ CARLOS NOGUEIRA, NATALINO ANTÔNIO DA SILVA e PAU-

LO HENRIQUE PEREIRA - Suplente de Vereador em substituição ao Vereador Luciano Firmino Vi-

eira. 

Havendo número regimental, o SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE 

SOUSA CAMPOS, declarou aberta a Sessão, pronunciando as seguintes palavras: Sob a proteção 

de Deus iniciamos os nossos trabalhos, e solicitou ao Vereador Natalino Antônio da Silva que 

procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 

Esta Presidência comunica aos Nobres Para que o Vereador Luciano Firmino Viei-

ra, está solicitando, nos termos do Inciso III do Art. 16 da Lei Orgânica do Município de Mogi Gu-

açu, licença por tempo indeterminado para que possa assumir a Secretaria Municipal da Saúde. 

Portanto, tendo sido concedida licença ao Vereador Luciano Firmino Vieira, por 

tempo indeterminado, e estando presente na Casa o 10  Suplente de Vereador pelo PL, Senhor 

Paulo Henrique Pereira, convido-o para que adentre ao Plenário, preste, da Tribuna da Casa, e 

com o Braço direito estendido, o juramento de bem desempenhar o mandato de Vereador, assi-

ne o livro de posse e a folha de presença e assuma o mandado de Vereador à Câmara Municipal, 

pelo tempo que perdurar o impedimento do titular em razão de licença por tempo indetermina-

do. 

(O Suplente de Vereador Paulo Henrique Pereira, prestou, da Tribuna da Casa, o 

juramento de bem desempenhar o mandato de Vereador e assinou o livro de posse e a folha de 

presença) 

Declaro, portanto, empossado no cargo de Vereador, o Senhor Paulo Henrique, 

pelo tempo que perdurar o impedimento do titular em razão de licença. 

Em discussão única a Ata da 40 Sessão Ordinária, da 2 Sessão Legislativa, da 18 

Legislatura, realizada no dia 05 de dezembro de 2022. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 
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encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Solicito ao Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que pro- 

ceda a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE..  

0 Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

VETO PARCIAL: 
Veto Parcial, aposto pelo Senhor Prefeito Municipal, ao Projeto de Lei n2  

057/2022, de autoria do Vereador LUIZ CARLOS NOGUEIRA, dispõe sobre alteração de dispositi-

vos que especifica à Lei n2  5.124, de 04 de abril de 2018, que estabelece o controle da população 

animal, proteção animal, prevenção e controle de zoonoses no município de Mogi Guaçu e d ou-

tra providência. 

(O referido Veto Parcial foi encaminhado às Comissões Competentes da Casa) 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: 
N 2  058/2022, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, da nova redação ao art. 12 da 

Lei Complementar n2  1.300, de 11 de dezembro de 2015 e dá outras providências. 

PROJETOS DE LEI: 

N 2  179/2022, de autoria do Vereador LUÍS ZANCO NETO, dispõe sobre nova reda-

ção ao Art. 12 da Lei n2  5.509, de 16 de setembro de 2021, que institui o "Festival de Dança entre 

Escolas, envolvendo os alunos da rede pública de ensino de Mogi Guaçu, e dá outras providên-

cias; NQ 180/2022, do mesmo autor, altera dispositivo que especifica da Lei n2  4.896, de 12 de 

março de 2014, que declara o Festival de Teatro do Estudante Guaçuano - FETEG, bem como sua 

marca, Patrimônio Cultural do Município de Mogi Guaçu, define a titularidade da organização, 

exploração econômica dos espaços públicos utilizados na realização do evento e utilização da as 

marca e dá outras providências. 

N2 181/2022, de autoria do Vereador AMARAL DE OLIVEIRA GOMES, dispõe sobre 

denominação de Pauto Henrique Quintitiano" a área de lazer que especifica no Distrito de Mar-

tinho Prado Júnior. 

N9  182/2022, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, dispõe sobre alteração de 

Emendas Impositivas que especifica e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

N2  031/2022, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, dispõe so-

bre a concessão de Titulo de "Cidadão Guaçuano" ao Deputado Estadual André Luis do Prado. 

(Os referidos Projetos foram encaminhados às Comissões Competentes da Casa) 

MOÇÕES: 
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N2 033/2022, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, pro-

põe aplausos para a atleta Ana Caroline Gualtieri Bueno Boccagini, pelo excelente desempenho 

na 59  Maratona de Sorocaba. 

NQ 034/2022, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, propõe aplausos ao 

Presidente da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, Vereador Guilherme de Sousa Campos, pela 

competência e dedicação no exercício de sua função. 

(As referidas moções foram encaminhadas à Ordem do Dia da presente Sessão) 

REQUERIMENTOS: 

N2 394/2022, de autoria do Vereador FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, pro-

põe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Eliana Maria Pollini 

Pereira Lima. 

N 2  395/2022, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, requer a inserção em 

ata de votos de congratulações e aplausos com a equipe de profissionais da Delegacia de Investi-

gações Gerais (DIG) de Mogi Guaçu, pela eficiente operação que culminou na prisão de quadrilha 

que realizava roubos de veículos na região; N 396/2022, da mesma autora, propõe a inserção 

em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Nilton Guilherme. 

N2 397/2022, de autoria do Vereador JEFERSON LUÍS DA SILVA, propõe a inserção 

em Ata de voto de congratulações e aplausos ao medico Thiago Massuia pela inauguração do so-

lário Cleide Palhares Massua. 

N 2  398/2022, de autoria do Vereador LUCIANO FIRMINO VIEIRA, propõe a inser-

ção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Rosalinda Aparecida de Oli-

veira Paiva. 

N2 399/2022, de autoria do Vereador JÉFERSON LUIS DA SILVA, propõe a inserção 

em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Pedro Henrique Ferreira Guima-

rães. 

N 2  400/2022, de autoria do Vereador AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, propõe a in-

serção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Antônio Menezes Sobri-

nho. 

N 401/2022, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, propõe a inserção em 

Ata de voto de congratulações com atletas do projeto social Lapidar, da equipe Manara Tam-

baú, pelo desempenho obtido no campeonato mundial de Kiu-Jitsu. 

NQ 402/2022, de autoria do Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS, propõe a 

inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Jose Martini Neto. 

N 9  403/2022, de autoria do Vereador LUÍS ZANCO NETO, reitera os Termos do Re-
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querimento n2 219. 

(Os Requerimentos de votos de pesar foram deferidos pela Presidência, os demais 

foram aprovados) 

INDICAÇÕES. 
(As Indicações de n2s. 2504/2022 a 2616/2022, foram deferidas pela Presidência) 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 
Terminada a leitura das matérias constantes do Expediente, e antes de passar a 

Ordem do Dia, esta Presidência irá colocar em votação Requerimentos de Regime de Urgência 

Especial que se encontram sobre a mesa desta Presidência. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei Complementar n2  

058/2022, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, que dá nova redação ao art. 12 da Lei Comple-

mentar n2  1300, de 11 de dezembro de 2015 e dá outras providências, seja apreciado em Regi-

me de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei n2  182/2022, de au-

toria do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração de Emendas Impositivas que especifi-

ca e dá outras providências, seja apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

(A Sessão ficou suspensa para que as Doutas Comissões Competentes da Casa pu-

dessem dar parecer nos Projetos em Regime de Urgência Especial) 

Passamos a ORDEM DO DIA: 

Em discussão única o Projeto de Lei Complementar n2  058/2022, de autoria do 

PREFEITO MUNICIPAL, que dá nova redação ao art. 12 da Lei Complementar n2  1.300, de 11 de 

dezembro de 2015 e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  182/2022, de autoria do PREFEITO MUNI- 
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CIPAL, que dispõe sobre alteração de Emendas Impositivas que especifica e dá outras providên- 

cias. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2 164/2022, de autoria do Vereador LUCIA- 

NO FIRMINO VIEIRA, que dispõe sobre acréscimo de Artigos à lei n2  4.575, de 29 de outubro de 

2009m que institui o Dia da Marcha para Jesus". 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifeste... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei nQ 169/2022, de autoria da Vereadora LILIANE 

HELENA BARBOSA CHIARELLI, que institui o 'Encontro Amigo Pet" e insere o evento no calendá- 

rio oficial do Município de Mogi Guaçu e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Decreto Legislativo n2  001/2022, de autoria do 

Vereador NATALINO ANTÔNIO DA SILVA, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 
Guaçuano" ao Senhor Milton Francisco da Silva. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Conforme o Art. 12  do Decreto Legislativo n2  252/2006, a votação será feita nomi- 

nalmente. 

Solicito ao Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que pro-

ceda a chamada dos Senhores Vereadores para a votação nominal do Projeto de Decreto Legisla-

tivo n 2  001/2022. Os Senhores Vereadores que forem favoráveis queiram dizer "SIM', os que fo-

rem contrários queiram dizer "NÃO." 

O Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

'VEREADORES:  
Adriano Luciano Rodrigues 	 "SiM 
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Amarai de Oliveira Gomes 	  

Fernando José Sibila Marcondes 	  SIM 

Guilherme de Sousa Campos 	 "SIM" 

Jéferson Luís da Silva 	  SIM 

Judite de Oliveira 	  SIM" 

Liliane Helena Barbosa Chiarelli 	  SIM" 

Luís Zanco Neto 	 'SIM" 

Luiz Carlos Nogueira 
	

"SIM 

Natalino Antônio da Silva 	 "SIM" 

Paulo Henrique Pereira 	 •SIM." 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 

Votaram 11 (onze) Vereadores. 

11 (onze) Vereadores votaram SIM" 

Está, portanto, APROVADO o Projeto de Decreto Legislativo n2 001/2022. 

Em discussão única a Moção n2 33/2022, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA 

BARBOSA CHIARELLI, propõe aplausos para a atleta Ana Caroline Gualtieri Bueno Boccagini, pelo 

excelente desempenho na 52 Maratona de Sorocaba. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Em discussão única a Moção n2 034/2022, de autoria da Vereadora JUDITE DE 

OLIVEIRA, propõe aplausos ao Presidente da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, Vereador Gui- 

lherme de Sousa Campos, pela competência e dedicação no exercício de sua função. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

p~ 
Não havendo mais matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, esta Presidência en-

cerra a presente Sessão. 

Está encerrada a Sessão." 

O Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

Do que, par. constar, eu Vereador ADRIANO LUCIANO RODRI- 

/ 	12 Secretário da Mesa da Câmara 

Municipal de Mogi Guaçu, f' lavrar a presente Ata que, depois de aprovada, vai por mim e pelo 
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Presidente assinada. 

Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES - 19  Secretário 

Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS - Presidente 
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